

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

陳慧琳再度榮升媽咪，順利誕下6磅半小兒子「小龍包」。

華仔恭喜Kelly再做媽咪。



香港文匯報訊(記者 李思穎)恭喜! 潮媽陳慧琳(Kelly)再度榮升媽咪，昨日順利誕下小兒子「小龍包」，BB重6磅半，母子平安。Kelly日前仍親自去寶仔仔劉昇(蝦餃仔)上學，當時對於今周入院分娩一事未有正面回應，原來早有計劃悄悄入院迎接小生命，昨日她突然透過官方網誌公開宣佈喜訊，再為劉家添一名新成員，她在網誌上寫上，「小『龍』包今日出世喇! 細佬重6磅半，母子平安，遲D一齊同大家見面啦!」

一直心急在40歲前再為蝦餃仔添多名弟妹的Kelly，終於心願達成，成功再以人工授孕方式於昨天誕下麟兒，Kelly依照擇好日子在老公劉建浩(Alex)和經理人鍾珍陪同下，於昨日入院剖腹分娩，老公更親自入產房為BB剪臍帶，並手持攝錄機拍攝整個生產過程，Alex有過頭一次經驗，這回鎮定得多。分娩後的Kelly已第一時間見過BB，由於「小龍包」剛出世，暫時看不清像誰，不過他跟哥哥一樣。Kelly和Alex再為人父母，開心迎接小生命到來，更以平常心面對，現時仍未為小孩改名，是否兩個夠晒數?他們暫時未去想這問題。產後的Kelly正專心休息，故此仍未帶「蝦餃仔」兄弟，Kelly和Alex雙方家長暫時也不會到醫院探望，好讓Kelly專心休息。而Kelly預計會在院休息4、5天，便可出院。

Kelly在09年誕下六磅重的「蝦餃仔」後，一直希望40歲前再添多個，最後採用人工授孕方法懷上子女，惜去年三月飽受孖女流產之痛，在老公及家人支持下走出陰霾，天性樂觀的Kelly再次接受人工授孕，成功懷上「龍」B，有過傷痛經歷的

Kelly，這次特別小心，把工作減少和押後，甚至棄穿最愛的高跟鞋，深居簡出專心養胎，終於如願得償為劉家再添新成員。大兒子暱稱「蝦餃仔」，Kelly不想大家改小兒子叫「燒賣」，覺得好「肉酸」，所以便主動先幫次兒改名「小龍包」，配合龍年之意。

譚詠麟叫Kelly明年再生

張學友、劉德華出席洪天明和周家蔚婚宴，今年亦將初為人父的華仔對於Kelly再做媽咪，他簡單說：「恭喜佢啦!」而劉德華粉絲亦送上祝賀，更望陳慧琳與劉德華結親家，希望小龍女會喜歡上「小龍包」!張學友聞悉Kelly誕下第二胎，愕然地說：「又生咗，生得生得，真係好嘢，你們(傳媒)幫我恭喜她!」學友自嘲生仔

心得「渣」，又說：「天明和周家蔚應該向Kelly討教生仔經，我生的都是女，傳授埋給我才是。」而同是懷龍B的千嬅，知道Kelly昨日誕下第二位公子「小龍包」也替她高興，說：「係呀，好開心呀，終於生了，她好勁呀!早兩日還見她湊返返學。」千嬅之前透過公司徵詢過Kelly買床的意見，多謝Kelly，估計Kelly產後在休養當中不便打攪她。余文樂笑指現在的女星全部都去了生仔，他恭賀Kelly再次添丁，希望她可以追多個女。雖然Kelly透露過不會再生，樂仔相信與之所至，也很難講了。譚詠麟哈哈說：「吓，生咗，好嘢!好嘢!係咪燒賣?(是「小龍包」!)咁味好，恭喜嘍!出年再來過，(Kelly收爐，你接棒?)唔好咁傻，講埋呢啲嘢。」

帶男友打感冒預防針 非「婚前檢查」



電影《Together在一起》舉行開鏡儀式，主角柯震東、黃宗澤及Angelababy等均有出席。

Angelababy 黃曉明 未想結婚



黃宗澤及柯震東結片緣。



Baby強調未有結婚計劃，暫時會先專心工作。

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)電影《Together在一起》昨日舉行開鏡儀式，主角柯震東、黃宗澤及Angelababy均有出席，人氣偶像柯震東不避嫌大讚Baby屬他喜愛的女生類型，更不介意對方年紀稍長，但Baby似不領情只當他是自己「細佬」看待。

提到早前有報道指她跟男友黃曉明一起到灣仔做婚前檢查，Baby回應表示，只是自己患上感冒到醫務所去打預防針。記者指，男友也一樣患上感冒?她指自己過年患上感冒才要去打針，也剛巧曉明也同患感冒不舒服，趁他從瑞士回港才帶他去打針，她笑言：「希望大家不要想太多了，雜誌所寫的實在太誇張!」提到二人的婚期，Baby強調未有結婚計劃，暫時會先專心工作。

Baby柯震東純純的愛

柯震東將留港十天演出新片，昨日是首天開工，對於在剛舉行過的亞洲電影大獎上失落最佳新演員，他坦言沒有失望，也恭喜得主倪妮，覺得她在《金陵十三釵》中演得很棒，更何況每個頒獎禮的評審角度也不一樣，感覺自己有提

名已是獲得肯定。談到今次跟Angelababy有感情戲，柯震東表示，據所知二人連接吻或擁抱的親熱戲都沒有，絕對是一場純純的愛。會否擔心親和親女組合會傳出緋聞?他帶笑說：「我不怕呀!為什麼經常問這些問題!」提到Baby心有所屬?他笑謂：「我不知道，不過自己都喜歡她這類型。」可是Baby年紀較大一點，柯震東強調自己年紀只是較

小一點，應該沒有所謂，他也不介意女友稍為年長，只可惜他尚未有女朋友。Angelababy今次在戲中會周旋於男友柯震東及老閩黃宗澤兩大男之間，但不會有太多的親熱鏡頭。問Baby演出前是否向男友黃曉明先備案?她帶笑說：「我經常都跟倪妮合作，差不多每部戲的拍檔都是倪妮，只是柯震東年紀比我小，只會當他是我的細佬!」

演江湖阿嫂 溫碧霞靠眼神

香港文匯報訊(記者 李慶全)英皇電影《紫職》昨日於影視娛樂博覽中舉行宣傳活動，主角溫碧霞、陳偉霆、詩雅及徐少強兒子徐偉棟一同出席。向來表現溫柔的溫碧霞於電影中演霸氣江湖阿嫂「娜姐」，她表示都是一次新挑戰，問有否在家拿老公來練習其霸氣?她笑說：「相信都是靠用眼神，不過戲中也要講口。」

估計每日開工時也先要坐三小時修補好紋身始能演出。問女友蔡卓妍是否已經看過其紋身?他則表示只有拍戲的工作人員見過。詩雅演陳偉霆女友，也即將要交情侶紋身，要是劇情需要她是不介意紋於胸前，但當然不會裸露出來。她又指剛知道加了一場被溫碧霞掌摑的戲分，她都充滿期待，因之前多是她去打人，今次倒可一試被打的滋味。另最近有指《東莞的森林》導演想找陳偉霆演出，他表示只知該片以尋歡為題材，其他一概不清楚，所以未有興趣接拍，問是否怕女友不喜歡?他表示當然不是，只是有點不想破壞形象。



陳偉霆(左)為《紫職》試造型，現身上紋了龍形紋身，至於他本身的紋身則要給遮掩着。他笑指剛紋的假紋身可以維持兩星期，並要用火酒才能洗掉，不過知道拍攝時會被溫碧霞毒打會用到血漿。

陳偉霆日用三小時修補紋身

陳偉霆前日為《紫職》試造型，現身上紋了龍形紋身，至於他本身的紋身則要給遮掩着。他笑指剛紋的假紋身可以維持兩星期，並要用火酒才能洗掉，不過知道拍攝時會被溫碧霞毒打會用到血漿。

譚耀文收「人仔」做片酬



香港文匯報訊(記者 李慶全)維基都有向他招手，但他不一定向錢看，一切會看緣分，他強調自己不是在曬命多人找他，都是會看發展機會，他又笑指自己賺來的「人仔」都已給一對仔女花風合作過幾部劇集，最近更洽談簽約為內地經理人，他希望一年拍約數十集劇，餘下時間休息補充體力。記者笑他是否酬金高達十幾萬元一集已經賺夠?他笑說：「我沒有呀，鄭嘉穎就罵過她，最近《桃姐》在港上畫票房報捷他又致電恭賀，他笑言待契媽多拿幾個影后會一次過請她吃飯慶祝，並大讚她自己的好導師，感覺她的人生已經好完美和豐收着實替她好高興。」

譚耀文收「人仔」做片酬，不過稍後也會回港接拍電影及電視劇，他透露TVB與王

郭晉安恨有緋聞埋身



郭晉安展示一家四口圖片。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭晉安、陳法拉及陳敏之昨日到新城電台接受訪問，三人主演的《東西宮略》收視有30多點，問到飾演大王的安仔是否已訂定拍戲?安仔笑言要每人夠收視點數，每人拿30元買飯盒，如果公司請食飯就會最開心，希望公司有表示。問到可覺得法拉與敏之明爭暗鬥的是非對視有幫助?安仔也承認這有助人氣，藝人也要話題。無是非又無緋聞的安仔，笑言就算傳都無人信。說到近日不少男藝人被拍到在內地攪女?安仔指這些又激得濟。恨有緋聞傳的他笑道：「我會招架到，即管放馬過來。」敏之就附和說：「如果大王有緋聞，太陽就由西邊升起。」安仔認為做藝人

一定會有異性緣，說無都無人相信。問到他如何招架?安仔坦言很快就會落圈：「我會有無意無意騷家庭相出來，不過最緊要都是個心及操守。(事後會否同太太講?)相信女人既直覺，唔講都知到。(講過幾次?)唔記得喇，太多喇，香港就未試過。」問到安仔在內地拍劇時，可試過被人敲門?他指這已去到另一境界，而太太很少去探他班，只試過一次，當時未生小朋友，不過太太好信任我。」問到敏之是否又講與法拉不和話題?她笑道：「仲講，好悶，講和好啲，但劇情就越來越不和，講我們魂魂交換，我做鍾無艷，要學法拉豪邁行路，我做返自己就得喇。」



劉心悠愛上巧克力小雞

香港文匯報訊 巧克力品牌日前邀請了氣質美女劉心悠拍攝2012產品系列平面專輯，以多款不同的甜美高貴造型，帶領巧克力迷走進讓人難以抗拒的甜蜜國度。劉心悠於鏡頭前狀態大勇，完美展現甜美笑容，將獨一無二的2012六大產品系列之迷人色彩，生動呈現大家眼前。劉心悠甜美的笑容如太陽般融化每個人的心，讓大家沉醉在絢麗春光之中。俏皮的劉心悠愛上造型可愛的巧克力小雞。



謝婷婷爆霆鋒有肚腩

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝婷婷(見圖)昨日出席網上醫療預約服務的開幕禮，她自爆從小獲母親拉姑以燕窩進補，而哥哥霆鋒的進補食物更昂貴，因他最喜歡吃花膠。平日生活健康的婷婷有感港人注重工作多於健康，她從醫生朋友口中得知不少人都會延誤求醫，婷婷表示有病時也不會即時睇醫生，通常先向媽媽請教一些治病秘訣，加拿大和香港很不同，香港人事無大小都入醫院，看似很嚴重，而自己身體向來沒什麼大病，可能媽咪不時送上涼茶和湯水補品，以前多吃燕窩補身，現在就抗拒。」婷婷在12歲開始便吃燕窩，那時覺得「杰杰

的」燕窩放進口裡感覺挺怪，她說：「我食得唔算貴，哥哥口味更貴，他喜歡食花膠，因他經常拍動作戲，媽咪便弄較貴的花膠給他，以補充膠質。」婷婷透露全家最注重健康便是霆鋒，她說：「不過哥哥剛做完身體檢查，醫生指他很健康，身上血液可以做實驗品，相當完美，可能這個醫生很喜歡哥哥。」至於婷婷個人除了做婦科檢查，便沒有定期做身體檢查，原因是請疾忌醫，不過她都接受服食中藥。婷婷表示男友安志杰同樣不愛吃燕窩，但有份品嚐拉姑的湯水，有指婷婷也要學煲湯，她笑說：「都開始要，現時全家都朝向煮食方向，之前哥哥和女傭弄出來的甜品很好吃，只是霆鋒愛上烹飪後，便問我如何減肥，他的身形由《洗衫板》變成有肚腩。」